
PROSLAVA KRAJEVNEGA PRAZNIKA V KS GOLO-ZAPOTOK

POLNA DVORANA BREZ NAGRAJENCEV
Bil je nekoliko deževen sobotni večer. Dvorana gasilskega doma na

Golem je bila nabito polna. Nekateri so celo ostali na stopnišču.Tako
bi lahko zapisali o splošnem vtisu s proslave krajevnega praznika kra-
jevne skupnosli Golo—Zapotok, ki je bila 17. marca.

Motil je le nekoliko vtis, da nekaterih nagrajencev ni bilo. Aplavz je
izzvenel v prazno in besede predsedujočega, da vabi predstavnika te in
te organizacije, da prevzame plaketo, so izzvenele v prazno. To se je
ponovilo kar petkrat med šestimi nagrajenci. Le predstavniki JLA so
bili tako kot vedno »na mestu«.

Pred 37 leti je vasi pod Kureščkom in Mokrcem obkolilo 8000 Itali-
janov . Moške so odgnali v taborišča, ženske, otroke in stare izselili na
Ig, vasi oropali in zažgali. A narodnoosvobodilnega odpora s tem niso
mogli zatreti. Januarja 1943 je bila v skladu s sklepi CK KPS ustano-
vljena pri potoku Klančarica pod Mokrcem kurirska postaja imeno-
vana TV 1 a. Kasneje so jo preimenovali v TV 10 a. Kurirji niso pre-
našali le pošto, delovali so tudi kot terenski politični delavci med
prebivalstvom. Bili so prvi znanilci po vsaki sovražni ofenzivi, da
NOV ni premagana, da se boj nadaljuje.

Slavnostna seja skupščine krajevne skupnosti Golo—Zapotok je
bila kratka. Soglasno sp sprejeli predlog podelitve domicila kurirjem
kurirske postaje TV 1 a — lQa. Vsi preživeli kurirji, razenenega, ki je

bil bolan, so bili »v strpju« ob tej priložnosti. Družbenopolitične or-
ganizacije krajevne skupnosti so predlagale, da na kraju, kjer je bila
postaja ustanovljena, postavijo spominsko obeležje, ki naj bi ga od-
krili že 26. maja letos ob proslavi 60-letnice KPJ in SKOJ ter roist-
nem dnevu maršala Tita. Skupščina krajevne skupnosti bo tudi usta-
novila posebno komisijo, ki naj bi se ukvarjala s pisanjem zgodovine
te krajevne skupnosti med narodnoosvobodilnim bojem.

Ob tej priložnosti so podelili tudi priznanja OFin zahvale organiza-
cijam in posameznikom za pomoč pri izgradnji vodovoda na Golem.
Priznanja OF so prejeli: Tončka Debevc, Jože Gradišar, Jakob
Mavec, Janez Golob, Marija Peček, Franc Usenik in Vlado Ganonij.
Zahvale pa so podelili šolskemu centru republiškega sekretariata za
notranje zadeve v Tacnu, ljubljanski armijski oblasti, ing. lvu Mine-
liču, OK ZSMS, Kovinski industriji Ig, Mizarstvu in tapetništvu Ig.

V kulturnem programu, ki mu je sledilo tovariško srečanje, so na-
stopili člani .moškega pevskega zbora Golo—Škrilje, zaplesale so
učenke in ritmični krožek osnovne šole Ljubo Šercer-Ig ter mnoge
učenke in učenci Golega z recitacijami.

S proslave so tudi poslali pozdrave skupščini občine Ljubljana
Vič-Rudnik in Skupščini mesta Ljubljanc.
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